
Referat fra ordinær generalforsamling 24 marts 2025 i afd. lokale.                
                                          9 fremmødte medlemmer. 
 

1. Valg af dirigent var der ingen frivillige til, så det blev varetaget af formanden OZ7MKS Michael, der 
konstaterede GF til at være lovlig varslet allerede 18 marts.  
 

 Bestyrelsens beretning for 2024  
Contester  
NAC  
Aktivitetstesterne i skuret fortsætter som vanligt 4 gange i måneden, og resultaterne er ret ens år for år.  

I september havde vi masten nede til et tiltrængt eftersyn og renovering, vi fandt for eksempel ud af at 

rotoren havde skilt sig selv ad og hang i det yderste gevind på nogle af boltene, ikke så godt, men nu 

kører det igen, dog skal vi nok have kigget vore 70cm. Antenner efter i sømmene når det igen bliver vejr 

til det.  

Resultater:  

 På 10m en 1. plads i CW, 1. plads i SSB, 3. plads i FM, 1. plads i Digi og igen en samlet 1. plads.  

 På 6m en 1. plads.  

 På 2m en 2. plads.  

 På 70cm en 1. plads (vi er alene i klassen).  
 
Vi er igen ret godt fremme i placeringerne og det er vi da lidt stolte af, det skyldes jo til en hvis grad at 

udstyret er godt og at det fungerer godt, men selvfølgelig også at vi efterhånden er blevet helt gode til 

det (når vi selv skal sige det).  
 Field Day  
Det bliver vist en af de Field Day weekender der går over i historien, både vejret og resultaterne bliver 

svære at slå i fremtiden.  

Lørdag formiddag mødtes vi ved pladsen for en omgang morgenbrød og kaffe samt planlægning af 

opsætningen, vejret var med os med overskyet og pæne temperaturer til arbejdet. Kl. 15.00 var vi klar til 

start i mellemtiden var solen kommet frem og vi kunne nyde vejret fra sin bedste side. Lørdag aften 

fulgte vi traditionen med Husarsteg, Flødekartofler og Coleslaw, igen frembragt af vores grillmester 

OZ4SI - Søren.  

Alt materiel kørte fortrinligt i hele perioden forholdene var meget anderledes end normalt, 80m og 40m 

var lidt begrænsede, til gengæld var der åbent kloden rundt på 20m, 15m og 10m, så det var de bånd der 

blev de foretrukne.  

Hvilket også kan ses på resultaterne:  

 4. plads på 80m  

 2. plads på 40m  

 2. plads på 20m  

 1. plads på 15m  

 1. plads på 10m og  

 2. plads samlet i vores klasse  

OZ7SKV – OZ7KJ 

Eksperimenterende Danske Radioamatører 
Frederiksdal alle 7a  7800 Skive 



Igen var vi forvist til den sædvanlige 2. plads (Mors afdelingen deltog igen), vi har diskuteret lidt om vi 

skal deltage i klasse A i år, for der er resultaterne ikke nær så gode, topscoreren sidste år var på 528.028 

point, hvor vi klarede næsten 950.000 point.  

I årets løb blev der snakket en hel del med den nye manager om en tilretning af reglerne, så flere måske 

kunne få lyst til at deltage, og i skrivende stund, ser det ud til at der sker lidt, bl.a. kommer der en klasse 

C, der tillader at man kører FD fra en bygning og med strøm fra el-nettet.  
Repeatere  
De to repeatere blev besøgt i september måned hvor vi kunne konstatere at antennen er kaput og vi skal 

have fundet ud af om den skal udskiftes eller om vi skal sløjfe repeaterne helt, da brugen af dem er 

næsten ikke eksisterende. Der har også været lidt snak om i stedet at etablere en DMR repeater, men om 

det er noget vi skal gøre i, er jo et godt spørgsmål. For øjeblikket er UHF repeateren stillet op i skuret.  
Økonomi  
Om lidt vil Søren gøre rede for regnskabet, men igen viser det at vores økonomi er stabil og god, så vi 

kan gøre lidt ud af det til medlemmerne på både Generalforsamling, Field Day og juleafslutning. Ud 

over kontingent kommer der fortsat penge i kassen ved videresalg af udstyr doneret af flinke 

medamatører, MANGE TAK for det!  
Til sidst  
Bestyrelsen vil igen sige TUSIND TAK til medlemmerne og andre der i stor stil er villige til at give et 

nap med for at vi til stadighed kan udøve verdens bedste hobby og at vi i den grad kan hygge os med 

det.  
 
3. Kassereren OZ4SI Søren fremlagde regnskabet og forklarede om det høje kontingent, som afhænger af 
hvornår medlemmerne indbetaler det. Det medfører også et teoretisk underskud på 3014,- og en 
bankbeholdning på 29278,-  
Revisoren var ikke tilstede, så suppleant til bestyrelsen OZ1DMY Karsten havde kontrolleret alle bilag og 
skrevet under. Herefter blev beretningen godkendt. 
 
4. Fastsættelse af kontingent: Den fortsætter med 250,- årlig.  
 
5. Indkomne forslag: Ingen 
 
6.  Valg af 2 best.medlemmer OZ1JBE Poul Erik genvalgtes 
                                                 OZ4SI Søren         genvalgtes 
                      Suppleant           OZ1DMY Karsten genvalgtes   
                                                                      
7. Valg af revisor: OZ6FUR Niels ønskede ikke genvalg, men her valgtes OZ1DMY Karsten 
 
8. Evt Lidt debat om lokalerne, som fungerer fint og bruges også af andre, da der er rigtig mange forskellige 
aktiviteter over hele Tambohus. Skolen vil skfte låsesystemet, så vi får nye brikker. Hvad gør vi med 
repeateren i Vinde? Måske flytter vi den til Kjeldbjerg, men det kræver jo en mand, der kan kravle i masten 
og måske skal kablerne blive siddende, da de er fastgjort med spændebånd. Brugen af repeaterne er også 
yderst begrænsede efterhånden.Ydstyret er faktisk meget solidt og antennen er en Diamond. 
 
Herefter takkede dirigenten for god ro & orden.  


